

绝代双骄最美风景



梅罗时代就此终结?

伊涅斯塔、哈维中场双核

里贝里、罗本“魔鬼双煞”

马内、萨拉赫横空出世



范迪克是英超上赛季双料最佳球员。

2019年的世界足球先生之争，“绝代双骄”梅西和C罗重新入选。荷兰中卫范迪克夺冠呼声同样较高，他今年表现出色，不仅为利物浦夺回欧冠奖杯，还随荷兰队杀入欧国联决赛。在刚刚结束的欧足联颁奖典礼上，范迪克以绝对优势力压梅罗，成为欧足联年度最佳球员。

究竟荷兰铁卫能否力压“梅罗”，答案将在9月23日于意大利米兰举行的国际足联年度颁奖典礼上揭晓。

他是梅罗都无法征服的男人 世界足球先生， 范迪克有机会吗？

后卫的骄傲 英超的骄傲

国际足联世界足球先生最终三人候选名单2日出炉，范迪克、梅西、C罗将展开角逐，范迪克在拿到欧足联最佳球员独步欧洲之后，这位荷兰中卫有机会称雄世界吗？

不久前的欧足联最佳球员评选，范迪克最终在与C罗、梅西的竞争中脱颖而出，成为首位荣膺这一奖项的后卫球员。

2019年堪称范迪克职业生涯的巅峰，除了帮助利物浦时隔14年再次赢得欧洲冠军杯，还率领此前连续两次缺席世界大赛的荷兰队杀入欧洲国家联赛决赛。此外，这位身材高大的中卫还有一项惊人的纪录：在英超

联赛中，他曾连续50场没有被对方球员晃过。欧足联最佳球员，范迪克实至名归。

范迪克的当选，是英超君临欧洲的必然结果。上赛季，英超四支球队包揽欧冠和欧联杯的冠亚军，尤其是打破了西甲对欧冠冠军长达5年的统治，开创欧洲足坛的英超盛世。而过去5年西甲（C罗3次、梅西和莫德里奇）对“欧足联年度球员”的垄断，由英超最杰出的代表范迪克来打破，是理所当然的事情。值得一提的是，上一位来自英超的获奖者（欧足联俱乐部年度球员），正是2008年效力曼联的C罗。

（小范）

能防守 速度还快！ 范迪克冲刺速度 列上赛季欧冠第一

9月3日，欧足联公布了2018-2019赛季欧冠联赛的详细技术报告，报告显示范迪克在利物浦对阵巴萨的比赛中的冲刺速度是上赛季欧冠最快的。

在欧冠半决赛首回合比赛利物浦客场挑战巴萨的比赛中，范迪克的冲刺时速最高达到34.5千米/小时，超过了萨内、沃克和贝尔等以速度见长的球员。（新体）

带刀侍卫

在2017年年底以天价转会费从南安普敦转会利物浦之后，范迪克在改善“红军”后防线的同时，也一步步证明了自己的身价，成为后卫球员中的佼佼者。有意思的

是，范迪克虽为中卫，但上赛季的国家队进球数是3个，和梅罗一样多！欧冠取得2次助攻，只比梅西少1次。进攻端竟然都不遑多让，足见他乃是当世最优秀的“带刀侍卫”。（中新）

完美赛季

C罗、梅西两人的数据耀眼不假，但不得不说的是，今年的表现在二人长达十几年的职业生涯中只能用平淡来形容，C罗首次折戟欧冠1/4决赛，梅西在半决赛中所遭遇的惊天逆转更

是不堪回首。相比之下，作为一名后卫，范迪克几乎做到了该做的一切，如果不是利物浦以1分之差痛失上赛季英超联赛冠军，这位荷兰人的2019年堪称完美。（新华）

大包大揽？

范迪克荣膺欧足联最佳球员当之无愧，而这很可能只是一系列荣誉的开始。9月23日，FIFA年度最佳球员奖就将在米兰颁发。而在12月份，还有极具分量的金球奖在等着他呢。

荷兰中卫能否包揽这三大奖项？去年的莫德里奇就做到了，2016年和2017年的C罗也做到了。范迪克如能做到这一点，那么他也将超越2006年的卡纳瓦罗，成为第一位包揽三大奖项的后卫。（大伟）

白俄罗斯举办“中国文化日”开幕式

京剧《杨门女将》惊艳亮相

新华社莫斯科9月3日电 白俄罗斯“中国文化日”开幕式2日晚在首都明斯克的国家模范歌剧芭蕾舞剧院举行，中国国家京剧院名剧《杨门女将》惊艳亮相。

中国文化和旅游部部长雒树刚为开幕式发来贺信。白俄罗斯文化部长邦达里、国防部长拉夫科夫等官员和中国驻白俄罗斯大使崔启明出席了开幕式。

雒树刚在贺信中表示，在

中白两国元首的关心和推动下，中白相互信任、合作共赢的全面战略伙伴关系日益提升，两国文化领域的交流与合作取得了丰硕成果。明斯克中国文化中心和北京白俄罗斯文化中心成为两国文化交流的新窗口，互办文化日、共同举办“欢乐春节”等品牌活动为两国人民心灵沟通搭建了桥梁。

邦达里在开幕式上说，两国领导人的友好交往推动了

两国关系和人文合作的蓬勃发展。两国根据协议每年共同举办丰富的文化活动，将进一步增强相互了解，增进情谊。

在开幕式上中国国家京剧院上演了京剧名剧《杨门女将》，能容纳1200人的剧院座无虚席。观众不仅为台上演员精彩的武打戏叫好，也为剧中杨家女将抑制悲痛、经历千难万险凯旋回朝的故事感动。

澳门居民与横琴及一体化区域居民持有效身份证
享受购票7.5折优惠(仅限现场购票)

原版引进 互动体验式大秀
蓝人秀
“蓝”以描述 一见钟情
HARD TO DESCRIBE. EASY TO LOVE.

BLUE MAN GROUP
ON TOUR

ROCK. LAUGH. PARTY.
炫酷派对·欢笑不止

独家出品 四海一家 联合主办 四海一家

演出时间 2019.10.30-11.01 20:00 11.02-11.03 15:00/20:00
演出票价 由 VVIP(湿身位)688 VIP580 380 280 180 100 起 VVIP(湿身位)888 VIP780 580 380 280 180
演出地点 横琴歌剧院 订票热线 400-930-1218 官方网站 www.zhgt.org